
 

 

 

2021.3 卒業生アンケート 
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静岡英和学院大学 

静岡英和学院大学短期大学部



 

大学生活に関する卒業生アンケート結果(2021年3月実施)と対策 短期大学部編 

 

Ⅰ 集計数：50人（現代コミュニケーション学科：30人 食物栄養学科：20人） 

Ⅱ アンケート結果： 

単位：人 

Ｑ1 ４年間又は 2 年間の学生生活は総合的に見て満足でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 本学の教育目的である「愛と奉仕」の精神は、これからのあなたの生き方に大切な意味を持つと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

満足 15 9 6 

やや満足 21 11 10 

普通 7 6 1 

やや不満 4 3 1 

不満 3 1 2 
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短期大学部

現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

強くそう思う 8 5 3 

そう思う 17 13 4 

どちらともいえない 19 10 9 

あまりそう思わない 4 2 2 

全くそう思わない 2 0 2 
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短期大学

現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない



短期大学部編  

Ｑ３ 興味深い授業が多くありましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４ 授業だけでなく、自主的に自分の関心を深めることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 目標とする資格等を取得するために十分努力することができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

大いにあった 13 7 6 

あった 25 15 10 

どちらともいえない 7 5 2 

あまりなかった 4 2 2 

全くなかった 1 1 0 
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現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

大いにあった あった どちらともいえない あまりなかった 全くなかった

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

大いにできた 12 6 6 

できた 26 16 10 

どちらともいえない 8 7 1 

あまりできなかった 2 1 1 

全くできなかった 2 0 2 
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短期大学

現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

大いにできた できた どちらともいえない あまりできなかった 全くできなかった

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

大いにできた 11 8 3 

できた 27 16 11 

どちらともいえない 9 5 4 

あまりできなかった 3 1 2 

全くできなかった 0 0 0 
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短期大学

現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

大いにできた できた どちらともいえない あまりできなかった 全くできなかった



短期大学部編  

Ｑ６ 教員との交流を深め人間的な影響を受けることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７ 充実したサークル活動やボランティア活動ができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８ 良き友人を得ることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

大いにできた 5 2 3 

できた 30 19 11 

どちらともいえない 10 6 4 

あまりできなかった 3 2 1 

全くできなかった 2 1 1 
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現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

大いにできた できた どちらともいえない あまりできなかった 全くできなかった

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

大いにできた 2 2 0 

できた 16 15 1 

どちらともいえない 9 7 2 

あまりできなかった 10 3 7 

全くできなかった 13 3 10 
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短期大学

現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

大いにできた できた どちらともいえない あまりできなかった 全くできなかった

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

大いにできた 18 9 9 

できた 25 19 6 

どちらともいえない 3 0 3 

あまりできなかった 4 2 2 

全くできなかった 0 0 0 
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食物栄養
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短期大学部編  

Ｑ９ 進学先又は就職先には満足しているか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ10 就職活動中に、キャリア支援課を利用（求人確認、履歴書添削や面接指導、個別相談等）しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ11 キャリア支援課が実施した学内開催の「業界勉強会」や「企業説明会」、「キャリア支援・就職支援講座（基礎講座）（フォロー講座）」、「出張ハローワーク相談

会」などの支援は、就職活動に役立ちましたか。（オンラインを含む） 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

満足 15 10 5 

やや満足 21 12 9 

どちらともいえない 11 5 6 

やや不満 1 1 0 

不満 2 2 0 
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現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

大いに利用した 12 7 5 

利用した 15 10 5 

あまり利用しなかった 17 10 7 

全く利用しなかった 6 3 3 
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現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

大いに利用した 利用した あまり利用しなかった 全く利用しなかった

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

大いに役立った 10 4 6 

役立った 21 15 6 

どちらともいえない 13 7 6 

あまり役立たなかった 5 4 1 

全く役立たなかった 1 0 1 
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大いに役立った 役立った どちらともいえない あまり役立たなかった 全く役立たなかった



短期大学部編  

Ｑ12 ゼミ及びクラス担任教員の就職に対する支援は得られましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ13 学内のネット環境は満足でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q14 交通の便は満足でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

大いに得られた 11 8 3 

得られた 23 14 9 

どちらともいえない 8 3 5 

あまり得られなかった 4 2 2 

全く得られなかった 4 3 1 
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食物栄養

大いに得られた 得られた どちらともいえない あまり得られなかった 全く得られなかった

  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

満足 11 7 4 

やや満足 20 11 9 

どちらともいえない 12 10 2 

やや不満 5 2 3 

不満 2 0 2 
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  短期大学 
現代ｺﾐｭﾆ 

ｹｰｼｮﾝ 
食物 

満足 5 3 2 

やや満足 14 9 5 

どちらともいえない 14 11 3 

やや不満 8 2 6 

不満 9 5 4 
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短期大学部編  

Ｑ15 学校施設（教室、体育館、食堂等）について意見をお聞かせください。 

【食堂】 

・宗教上の理由で豚が食べられない人のことを考えたメニューがあるといいと思う。 

・食堂がもう少しきれいになるといいなと思う。 

・料理が安くてとても美味しかった。 

 

【図書館】 

・Wi-Fi も繋がっており、栄養士実力試験の直前ではとても集中できた。 

 

【全体】 

・使いやすかった。 

・いつも清掃をしてくださっている方がいて良かった。 

・施設がとてもきれいだった。 

・あまり利用できなかった。 

・テニスコートがあまり使えなかった。 

・申請の清算機が本館にもあると便利だった。 

・本館は新館に比べて日が入りにくく暗いときがあった。 

・体育館をはじめ本館などで利用したことがない教室がたくさんあった。 

 

 

Ｑ16 あなたが学生時代に最も力を注いだことは何ですか。 

・勉強（授業、課題、試験など） 

・就職活動 

・資格取得 

・アルバイト 

・ボランティア活動 

・就職活動 

・日本語力



短期大学部編  

Ｑ17 大学生活を振り返っての感想又は後輩へのメッセージを入力してください。 

【感想】 

・最後の１年は思うようにいかなかったけれど、良き友人に出会うことができ、内定も貰うことができ、２年間の中で色々なことを授業を通して学ぶことが出来た

ので、この２年間は決して無駄ではなかったと思います。 

・良い友達ができ、たくさん思い出を作ることができて良かったです。 

・興味のあること、知らなかったことがたくさん学べた２年間でした。 

・課題や実習、実験など大変だったこともありましたが、栄養の知識が得られ、とても充実した生活を送れてよかったです。 

・興味深い授業が多く、２限からの時間割のためとても過ごしやすく、よかったです。 

・思っていたより履修できる授業が少ないと感じましたが時間ができ、アルバイトで社会経験を積み、改めて自分の将来について考えることができた期間だったと

思う。 

 

【後輩へのメッセージ】 

・短大はとても忙しく、バイトや遊びが出来ないかもしれませんが、けじめをつけ、空きコマなどで課題などに取り組むことがおすすめです。 

・入学時は卒業まで時間があると思っていましたが、あっという間に終わってしまいました。そのため、１年生で勉強する基礎をしっかり定着させ、２年生の応用

で役立てられるよう頑張ってください！ 

・忙しくあっという間です。勉強は大変だと思いますが、学生生活を楽しんでください。 

・資格取得でもサークル活動でも何でもいいので目標を持って学生生活を送ると、将来の糧になると思います。 

・オンライン授業に慣れていないかもしれませんが、先輩によく聞いてください。 

・就職活動は、ひとりひとりの積極性によって大きく変わるので、早めの行動がおすすめです。 

・Where there's a will, there's a way. たとえ挫けそうになっても意志あるところに道は開きます。最後まで諦めずに頑張ってください。応援しています。 


